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HABEAS CORPUS RESOURCE CENTER OF CALIFORNIA 

 

QUESTIONS AND ANSWERS 

 

RFP Number: HCRC-SS-071216   

 

HCRC SCANNING SERVICES 

 
July 19, 2016 

 

 

1. Can companies from Outside USA can apply for this?  

 

Answer: Any company may apply, but please see the RFP, 

paragraphs 2.3.2.1, 2.4.5, 2.4.6, and 2.4.8. 

 

2. Does the vendor need to go the HCRC offices for physical meetings? 

 

Answer: Please refer to the RFP, paragraph 2.2.1-2.2.14, and 

2.3.2.1. 

 

3. Can we perform the tasks (related to RFP) outside USA? (like, from India 

or Canada) 

 

Answer: Please refer to the RFP, paragraph 2.2.5 and paragraph 

2.3.2.1. 

 

4. May the Proposals be submitted via email? 

 

Answer: Please refer to the RFP, paragraph 6.2.6. 
 

[END OF QUESTIONS AND ANSWERS] 


